



## **В Астраханской области председатель совета районного союза потребительских обществ подозревается в частичной невыплате заработной платы трем сотрудникам**

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении председателя совета районного союза потребительских обществ, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период с января по май 2019 года подозреваемая частичная не выплачивала свыше трех месяцев заработную плату трем работникам Общества на общую сумму более 160 тысяч. При этом в кассе организации имелись денежные средства, которые были направлены на другие цели.

В настоящее время задолженность погашена в полном объеме. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1372597>